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PIKO Art.-Nr.:
#56301 Lok-Ol (50 ml)

#56301 Loco-Oil / #56301 EL T HLIH
#56300 Lok-Oler mit Feindosierung
#56300 Precision engine oiler w fine dosage /

#56300 Lk L

AR

Haftreifenwechsel
Change the Traction Tyres
Remplacer bandages

03

\Y /

Olen Sie bei héufigem Fahrbetrieb die Achslager mit einem Tropfen harz- und saurefreiem Nahmaschinenél! Wir empfehlen, die Lok ca. 25 min je Fahrtrichtung ohne
Belastung einlaufen zu lassen, damit das Modell einen optimalen Rundlauf und eine gute Zugkraft erhlt. Bitte beachten Sie, daB der einwandfreie Lauf des Modells nur auf

sauberen Schienen gewahrleistet ist.

En cas d'utilisation intense, graisse les essieux avec une goutte d’huile pour machine a coudre exempte d'acide ou de résine! Afin d'optimiser les caractéristiques de traction
et de fonctionnement, il est recommandé de faire rouler la locomotive seule, sans chargement, 25 minutes dans chague sens. Pour un bon fonctionnement, il est essentiel

que la voie soit propre.

If used frequently, oil the wheelsets with a drop of non-resinous, acid-free sewing machine oil! In order to achieve the best possible running and traction properties,
it is advisable to run the locomotive in for 25 minutes forwards and 25 minutes in reverse without load. Clean rails are essential for good performance.

Se usate frequentemente I'olio, per il set delle ruote, mettete una goccia di olio, quello utilizzato nella macchina da cucire.

Si esta sometida a un uso intensivo, engrase los ejes con una gota de aceite de maquina no acido.
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Breng, bij regelmatig gebruik, op de wagenassen een druppeltje hars- en zuurvrije naaimachineolie aan!

W przypadku czestego uzywania nalezy wpuscic krople oleju maszynowego nie zwierajacego zywicy i kwasu!

rlocne AAMTENbHOM 3KCNyaTaLM IOKOMOTVBA CAEAYET CMasaTb MOALMMHUKA ABUraTe s v nepeaaTouHoro MexaHiama,
MCNONb3YS /15 STOV LIeIN B HEOO/IBLLIOM KONMYECTBE TEXHNYECKOE MaC/IO.

Prosim mazejte pfi Castéjsi jizdé sady kol kapkou oleje na Sici stroje!

Hinweis:

Sicherheitshinweise in weiteren Sprachen

finden Sie unter: www.piko-shop.de

@ Nota:

Le istruzioni di sicurezza in altre lingue
sono disponibili su: www.piko-shop.de

Hamek:

WHcTpykumumn no 6esonacHocTv Ha
[PYrvX Si3bIKax MOXHO HalTW Ha:
www.piko-shop.de

JCEE

Please note:

Safety instructions in other languages,
please see: www.piko-shop.de

® Aviso:
Las instrucciones de seguridad en otros
idiomas se pueden encontrar en:

www.piko-shop.de
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www.piko-shop.de

® Conseil:

Des consignes de sécurité dans d'autres
langues peuvent étre trouvées sur:
www.piko-shop.de

Uwaga:

Wskazowki bezpieczenstwa w innych
jezykach sg dostgpne pod adresem:
www.piko-shop.de

@ Upozornéni:
Bezpecnostni pokyny v jinych jazycich
naleznete na adrese: www.piko-shop.de

PIKO Spielwaren GmbH « Lutherstraf3e 30 « 96515 Sonneberg + GERMANY
Tel. +49 (3675) 8972 - 55 (dienstags und donnerstags von 16 - 18 Uhr)

@ Attentie:

Veiligheidsinstructies in andere talen
zijn te vinden op: www.piko-shop.de

57994-90-7000

Achtung:

Sicherheitshinweise in weiteren Sprachen finden Sie unter: www.piko-shop.de

Attention:

Safety instructions in other languages, please see: www.piko-shop.de

Bedienungsanleitung Diesellok ,Herkules”

Instructions for use: Diesel locomotive - Manuel d'utilisation pour locomotive diesel
Manuale d'utilizzo per la locomotiva - Manual de usuario de la locomotora - 514 “H& J73” B4 ik 99
Gebruiksaanwijzing locomotief - Instrukcja obstugi lokomotywa - UHcTpykums no skcnayataymum Tennosos

Navod k pouziti lokomotivy
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# 57994 Gleichstrom DC
# 57894 Wechselstrom AC

0-12V -——
0-16V ~

Hinweis nur fir DC-Version:

Die Funk-Entstorung der Anlage ist mit

dieser Lokomotive sichergestellt, wenn der
tiblicherweise im Gleis-Anschlussstiick
eingebaute Kondensator eine Kapazitat von
mindestens 680 Nanofarad aufweist.
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In DC Version nicht enthalten!

Non

Not included in DC version!

inclus en DC version!

LG EDCEN

* Bitte Briickenstecker aufbewahren!

PI

ease save the DC Bridge!
Conserver précieusement

le cache-prise de l'interface digitale!

Note only for DC version:

With this locomotive interference will not
occur if the condenser normally fitted in
the track connection section has a minimum
capacity of 680 nano farads.

Aanwijzing DC version:

De ontstoring van jouw modelspoorweg

is bij het gebruik van deze locomotief
gegarandeerd, wanneer de normaal
gesproken in het railaansluitstuk ingebouwde
condensator een capaciteit

van minimaal 680 nanofarad heeft.

i PR FDCHAAR !

Conseil que en CC version:

Cette locomotive est équipée d'un filtre
anti-parasite. Un condensateur placé
habituellement dans les joints des rails
présente une capacité minimale de
680 nF.

Wskazoéwka DC:

Ochrona przeciwzaktdceniowa urzadzen
elektronicznych jest zapewniona w

tej lokomotywie o ile kondensator
wbudowany w cze$¢ doprowadzajacg prad
ma pojemnos¢ co najmniej 680 nF.

Nota solo DC versione:

Con questa locomotiva Interferenze non
occorre, se il condensatore normalmente
montato nella traccia della sezione de
connessione, ha un minimo di capacita
di 680 n.f.

O6paTute BHUMaHue DC:
[ns nogasneHns pagnornomex

oT pa60Tarou.|,ero JNiekTpoasuratens,

B COOT-BETCTBUM C €XAYHAPOAHbIM
3aKOHOZATENbCTBOM, BCE MOZEN
PIKO ocHalLeHbI crneuyanbHbIM
KOHAEHCaTOPOM.

Nota solamente C.C. version:

El sistema antiparasitario de la instalacion esta
asegurado con esta locomotora si se utiliza,
como es habitual, un tramo de via de conexién
con un condensador de como minimo 680
nanofaradios.

Upozornéni DC:

Odruseni Vaseho kolejisté je s touto
lokomotivou zajisténo, pokud ma obvykle
do kolejového nastavce zabudovany
kondesator kapacitu minimalné 680
Nanofaradd.



ERSATZTEILE DIESELLOKOMOTIVE HERKULES

Spare parts - Pieces détachées - Parti di ricambio - Repuestos - Il {4 - Reserveonderdelen - Czesci zamienne - 3anacHbie yactn - Nahradni dily

AC/DC 3

AC/DC

Bei Ersatzteilanforderung bitte immer die vollstandige Ersatzteil-Nr. angeben. - Please order the wanted spare part with the complete spare part item number.
VI ECAR S 15 B b 5E B A ECAF 565 . - Pour commander des piéces de rechange, ne pas oublier de donner le Numéro d'Article de la piéce demandée.
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ET-Nr:  Bezeichnung: Description: Désignation: Descrizione: Descripcion: PG* ETNe  UiBA: Beschrijving: Oznaczenie: Onvcanme: Oznaceni: PG*
57994-01  Gehduse, bedruckt Body, decorated Boitier, décorée avec fenétre Carrozzeria verniciata Carcasa decorada 13 5799401  CLMEMiZE S Behuizing, gedecoreerd+vensters  Obudowa z oknami Kopryc ok Karoserie, poti&ténd s okny 13
57580-02  Fenstereinsatze, bedruckt Window units, decorated Bloc de fenétre, décorée Finestrini decorati Ventanas decoradas 7 57580020 CLEMRAEE Vensters Okny Ok Okny 7
57586-03  Seitenspiegel rechts + links Side mirror right and left Miroir droit + gauche Specchietti destri e sinistri Espejo derecha + izquierda 5 5758603 S WIEE KA Zispiegel rechts + links Lustra boczne (prawe i lewe) BittHe A36PKAN0 333HB0T0 Bocni strana prava + levé 5
57580-04  Lichtleiter Conductors Cable en fibre optique Condutture Conductores de luz 7 5758004 SEIGHE Lichtgeleider Ewiattowod Coeonomel Svtlovody 7
57589-05  Signalhorn Signal horn Trompe Altoparlante Bocina 7 57589-05 MWL Signaalhoomn Trabka sygnalowa CurvanHul prxox Houkacka 7
57597-06  Inneneinrichtung Interior fittings Aménagement intérieur Aggiuntivi interni Decoracién interior 9 57507-06  PITRNEE Binneninrichting Wyposazenie wnetrza VIHTepbep KaBUkbl M MALIUHKCT Vnitini zafizeni 9
5799407  Batteriekasten Battery box Caisse & batterie Contenitori per batterie Caja para bateria 7 5799407 HLIBAH Akkukist Skrzynia akumulatoréw LA kY MyTTOpHOT BaTapeit Baterie 7
57580-08  Motor, komplett Motor, complete Moteur, complet Motore completo Motor completo 12 5758008 Lk ZA At Motor, compleet Silnik, komplet T r— Motor, komplet 12
57580-09  Kardanwelle + Buchse Cardan shafts+universal joints Cardan, 3 parties Albero con giunto cardanico e boccole  Eje cardan y cojinetes 7 5758000 Ji il + 4 Sk Cardanaandrijving, 3-delig Naped Kardana, 3-czesciowy Kapa ¢ MydTami Kardan + pouzdra 7
57580-10  Drehgestellblende unten Bogey valance closed Capot pour bogie Carrello dal basso chiuso Tapa del bogie inferior cerrada 9 5758010 &G4 Draaistelzijde Przekfadnia, kompletna Kopryc Tenexa Cislo masky podvozku s tocnou 9

c geschlossen
S " - - — c
B 57990-11  Treppen (fiir Drehgestell) Steps Marchepiedes Scalette per carrelli Escalera 7 _g 57990-11  JEIEK Trede Stopnie Mogrox Stupacky 7
- ; : — g -
g 57580-14 Kup‘plungihalter Coupling hook Support d ‘attelage Ganu.o . S‘opo-rterde enganche 6 g 5758014 FEANE Koppelingshouder Uchwyt sprzegta [LepXaTens CUenki Upevnéni spiéhla 6
5 57580-15  Schienenraumer Snow plough Chasse-neige _ Scacc'lasass'l . Limpiavias 7 8 5758015 Sneeuwschuiver Odséniezacz MyTvouncTUTE b Pluh 7
g 57580-16  Puffer (2 Stck.) Buffers (set of 2) Tampons (2 unités) Respingenti (2 pezzi) Topera (2 u.) 6 S| sms06  EpbEE (04N Buffer (2 stuks) Bufor (2 szt.) Bybepa(2uwr) Naraznik (2 ks) 6
57990-17  Tritte Steps Marchepiedes Scalette Escalerilla 7 < 57990-17 SIS Trede Stopnie Mook Stupacky 7
52500-71  Leiterplatte PCB Circuit imprimé CC Circuito stampato Circuito impreso 10 5250071 PCBAR Printplaat Plytka do podiaczenia dekodera  rara g nogcniovers aexogepa Rozvodna desticka 10
Ersatzteile aus unserem Spare parts standard range Piéces détachées de notre Parti di ricambio standard Repuestos de nuestro = e B Reserveonderdelen uit ons Czesci zamienne z 3anacHbIE YACTA HE Nahradni dily z naseho
Standard-Programm gamme standard programa standard standaard leveringsprogramma-  programu standardowego  crawgapTHoii nporpaMmsl standartniho programu

56028 Haftreifen (10 Stck.) Friction tyres (set of 10) Bandages (10 unités) Anelli di aderenza (10 pezzi) Aros de adherencia (10 u.) 56028 BB G (1078) Antislipbanden (10 stuks) Obrecze przyczepnosciowe (1052t)  KonécHble Gaaaxs (10uT) Bandaze kol (10 ks)

56030 Kupplung, vollst. (2 Stck.) Coupling, complete (set of 2) Attelage, complet (2 unités) Gancio completo (2 pezzi) Enganche completo (2 u.) 56030 FERAME (24 Koppeling, volledig (2 stuks) Sprzeglo, kompletne (2 szt.) Cuenkw 2urm) Spiahlo komplet (2 ks)

56090 Glihlampe (2 Stck.) Light bulbs (set of 2) Ampoule a incandescence (2 un.) Lampadine ad incandescenza (2 pezzi)  Lamparas (2 u.) 56000 AT (24 Gloeilamp (2 stuks) Zaréwka (2 szt Nl (2ur) Osvétleni (2 ks)

56122 PIKO Digital-Decoder, Loco Decoder, 8-Pole Plug Décodeur a protocoles multiples  Multi protocollo , Hobby” Decoder multiprotocolo Hobby con 56122 Hobby i Multiprotocol locdecoder met Wielofunkeyjny dekoder z regu-  Mymmporosonssiierozepo66in Multiplikacni protokolovy dekodér

8-polig (NEM652) et régulation de charge ,Hobby”  con regolatore di carico (DC/AC) regulacion de carga (CC/CA) (DC/AC) snelheidsregeling , Hobby” lacja fadowania (DC/AC) "Hobby”  cperymposcrtiem paiors (OGIAC) regulaci zatizeni (DCAC) , Hobby”

56503 PIKO SmartDecoder XP 5.1 8polig  PIKO SmartDecoder XP 5.1 8-pole PIKO SmartDécodeur XP 5.1 8 pélec PIKO SmartDecoder XP 5.1 8 poli  PIKO SmartDecoder XP 5.1 8 polos 56503 PIKOEIALRiEes. 1 8kt PIKO SmartDecoder 4.1 8-polig ~ PIKO SmartDekoder 4.1 8-biegunowy  pik0 Smartgexopep418-xonTaxbi PIKO SmartDekoder 4.18 pind
5799112 Getriebe komplett Gearbox, complete Engrenage, complet Ingranaggi completi Engranaje completo 12 57991-12 S5k ARG 4 Aandrijving, compleet Ostona wozka wagonu Tenexka s c6ope Pievodovka, kompletni 12
57991-18  Radsatz bedr. oh. Haftr. (2 Stck.) ~ Wheelset, decorated (set of 2) Essieux décorée (2 unités) Ruote decorate (2 pezzi) Eje sin aros adherencia (2 u.) 9 5799118 CLAEMEER 4L (24 Wielstel gedecoreerd (2 stuks) Komplet kot (2 szt.) KoncHble naphl (2T) sada dvojkoli (2 ks) 9

.s 57991-48 RadsaTz, bedruckt mit V\{héelset, decorated with Essieux décorée. a’vec Ruote c-on anelli di aderenza Eje decor.ado con aros de 9 g [ 5799148 IERe A (2 Wielstel gedecoreerd Komplet kot + obrecze Koécrble napb Sada dvojkoli s bandaze kol 9

g Haftreifen (2 Stck.) friction tyres bandages (2 unités) (2 pezzi) adherencia (2 u.) @ met antislipbanden (2st.) przyczepnosciowe (2 szt.) CBanaaxau (2w 2ks)
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o Ersatzteile aus unserem Spare parts standard range Pieces détachées de notre Parti di ricambio standard Repuestos de nuestro 8 & ARG Reserveonderdelen uit ons Czesci zamienne z 3ANACHbIE YACTH U3 Nahradni dily z naseho
Standard-Programm gamme standard programa standard standaard leveringsprogramma  programu standardowego  crangapTHo#i nporpamMbi standartniho programu

56129 Briickenstecker — DC DC Bridge Pontage 4 enficher CC Ponte DC Puente CC 56120  DCHFitR Overbruggingsstekker (DC) Wtyczka do podiaczenia dekoderaDC  3arsywia Ha pasbém noaAekoaep Mstkova zéstréka - DC
57380-10  Drehgestellblende f. Schleifer Bogey valance Capot pour bogie Carrello per pattino Tapa del bogie para patin 9 57380-10 A EE Pdp A0 Draaistelzijde Przekladnia, kompletna Kopnyc Tenexiu Cislo masky podvozku s toénou 9
57891-12  Getriebe, komplett Gearbox, complete, closed Engrenage, complet Ingranaggi completi chiuso Transmision completa, 12 5789112 R EC AN ZELLL Aandrijving, compleet Oslona wézka wagonu Tenexxascbope Prevodovka, kompletni 12

geschlossen cerrada
57891-13  Getriebe f. Schleifer Gearbox for slider Engrenage pour Contact Ingranaggi per pattino Engranaje para patin 12 5789113 44 L PR Aandrijving Ostona wozka wagonu Tenexxascbope Prevodovka 12
57891-18  Radsatz, bedr. oh. Haftr. (2 Stck.) Wheelset, decorated (set of 2) Essieux décorée (2 unités) Ruote decorate (2 pezzi) Ejes sin aros adherencia (2 u.) CA 9 5789118 ASTULE (24 Wielstel gedecoreerd (2 stuks) Komplet k6t (2 szt.) KonécHble apbl (2 uT) sada dvojkoli (2 ks) 9
,5 57891-48  Radsatz, bedruckt mit Wheelset, decorated with Essieux décorée avec Ruote con anelli di aderenza Eje decorado con aros de 9 'E 5789148 [HIRESUL (24 Wielstel gedecoreerd Komplet két + obrecze KonécHbie nap! sada dvojkoli s bandaze kol 9
§ Haftreifen (2 Stck.) friction tyres bandages (2 unités) (2 pezzi) adherencia (2 u.) CA E met antislipbanden (2st.) przyczepnosciowe (2 szt.) c 6aHzaXaMA 2 W) 2ks)
g g
< Ersatzteile aus unserem Spare parts standard Piéces détachées de notre Parti di ricambio standard Repuestos de nuestro S Reserveonderdelen uit ons Czesci zamienne z 3anacHbIE YACTH M3 Nahradni dily z naseho
PR
Standard-Programm range gamme standard programa standard standaard leveringsprogramma  programu standardowego CTaHAAPTHOM NPOrPaMMbI standartniho programu
56110 Schleifer mit Schraube Slider with screws Contact avec vis Pattino con viti Patin con tornillo 16 56110 JaHL L (42 Veren met schroeven Odbierakami z érubek Korakra Hatop Kontaktu kol &roubi 16

*Preisgruppe *price category *catégorie de prix *Categoria prezzi *Grupo de precio

*ir i3 *Priscategorie *Grupa cenowa *ueHosas kaTeropus *Cenova skupina




